

№18 – 149
6 березня 2018 року

Прем'єр – міністру України
Гройсману В.Б.

Копія: Міністру екології та природних
ресурсів України
Семераку О.М.

Тимчасово виконуючому
обов'язки Голови Державної
служби геології та надр України
Кирилюку О.В.

Щодо Постанови КМУ
від 18.02.2017р. № 1104

Шановний Володимире Борисовичу!

Від імені Ради директорів Американської торгівельної палати в Україні (далі – Палата) і компаній-членів висловлюємо Вам глибоку повагу та звертаємось із наступним.

Постановою Кабінету Міністрів України від 18.02.2017 р. № 1104 «Про затвердження переліку органів державного нагляду (контролю), на які не поширюється дія Закону України «Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», яка набула чинності 22.02.2017р., був затверджений перелік органів державної влади, на які не поширюється дія мораторію на проведення планових заходів державного нагляду і контролю за діяльністю суб'єктів господарювання. Зокрема, з-під дії мораторію виводиться Державна служба геології та надр України (далі - Держгеонадра).

На думку експертів компаній-членів Палати, таке рішення не сприятиме розвитку підприємництва, а призводитиме до посилення адміністративного тиску на бізнес, збільшення випадків зловживань з боку контролюючих органів, зменшення інвестиційної привабливості промисловості та скорочення видобутку вуглеводнів внаслідок зарегульованості системи, в умовах такого стратегічно важливого та передбаченого нормативно-правовими актами України завдання як збільшення видобутку вуглеводнів.

Палата неодноразово наголошувала на необхідності вдосконалення процедури надання спеціальних дозволів на користування надрами, передбачення чітких умов анулювання спеціальних дозволів, зокрема лише в судовому порядку, з можливістю захисту надрокористувачем своїх інтересів, вичерпного переліку мінімальних підстав для надання спеціальних дозволів поза аукціоном, забезпечення стабільності законодавства та недопущення змін умов надрокористування кожні півроку шляхом внесення змін до відповідних Постанов Кабінету Міністрів України, а також надання геологічної інформації у відкритому доступі.

Крім того, зважаючи на відсутність в 2017 році аукціонів на розвідку та розробку вуглеводнів в Україні, важливим є проведення прозорих і публічних аукціонів, забезпечуючи рівні права всім учасникам.

Рада директорів: Гжегож Хмелярський, "МакДональдз Юкрейн" – Голова; Шевкі Аджунер, Європейський банк реконструкції та розвитку – Заступник голови; Мартін Шумахер, "МЕТРО Кеш енд Кері Україна" – Заступник голови; Ірина Козлова, PepsiCo Україна – Скарбник; Сергій Чорний, "Бейкер і Макензі" – Секретар та юридичний радник; Наталі Альєр, Danone; Гієм Гранье, "Санofi-Авентіс Україна"; Олена Кошарна, Horizon Capital; Алістер МакБейн, Arawak Energy Ukraine B.V.; Стівен Фішер, "CITI"; Євген Шевченко, Carlsberg; Мартін Шульдт, "CapriInl".

Президент: Андрій Гундер

Експерти компаній-членів Палати переконані, що самі ці завдання в сфері надрокористування є першочерговими для України для залучення інвестицій у дану галузь, скорочення випадків зловживань і корупції та збільшення обсягів видобутку природного газу. **Просимо Вас посприяти виключенню Держгеонадра з переліку органів державної влади, на які не поширюється дія мораторію** на проведення планових заходів державного нагляду і контролю за діяльністю суб'єктів господарювання у 2018р.

Будь ласка, ще раз прийміть запевнення у нашій глибокій повазі та побажання успіху.

У разі запитань щодо вищезазначеного, просимо Вас визначити відповідальну особу, яка могла б зв'язатись з нами за телефоном 490-58-00 або електронною поштою vlevakina@chamber.ua, контактна особа – Владислава Левакіна, молодший менеджер Палати з питань стратегічного розвитку (енергетика).

З найкращими побажаннями,

Президент



Андрій Гундер